

# АММИ

АССОЦИАЦИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ  
МОЛОДЕЖНЫХ ИНИЦИАТИВ

(Association of International Youth Initiatives)

107258, Москва,  
ул. Краснобогатырская,  
77, ГРЮБ, АММИ

телефон 162.02.48  
телекс 411700 АММИ 1624  
телефакс 7(095)200.22.16 АММИ 1624  
7(095)200.22.17 АММИ 1624

107258, Moscow  
Krasnobogatirskaya str.  
77, GRUB, AMMI  
t. 7(095) 162.02.48

telex 411700 AMMI 1624  
fax 7(095)200.22.16 AMMI 1624  
7(095)200.22.17 AMMI 1624

Ассоциация  
международных  
молодёжных  
инициатив



ИНФОРМАЦИОННЫЙ

БЮЛЛЕТЕНЬ



Ассоциация международных молодежных инициатив – негосударственная молодежная организация социального посредничества молодежных групп любого направления. Создана в СССР в 1989 году при поддержке Советского фонда мира.

Учредителями ассоциации стали более ста молодежных групп: экологов, защитников памятников культуры, интербригад, социально-правовых объединений, групп инвалидов, молодежных центров. Они сформировали Координационный Совет, который руководит деятельностью Ассоциации между ежегодными конференциями.

Ассоциация имеет свой юридический статус, зарабатывает счет на содержание своего небольшого аппарата и реализацию социальных проектов членов Ассоциации. Для этого в составе Ассоциации уже создан центр международных молодежных обменов, новых информационных технологий. Созданы и организации, которые обеспечивают получение средств для социальной деятельности АМИ.

Проекты, реализуемые Ассоциацией, очень разнообразны. Ассоциация, например, выступила инициатором и организатором серии "круглых" столов новых молодежных политических групп социал-демократического, либерального, монархического, зеленого и других направлений в Верховном Совете СССР, провело встречу представителей новых политических партий об отношении к молодежи.

Разнообразны проекты сотрудничества между молодежными организациями внутри нашей страны и за рубежом. Часть из них мы предлагаем реализовать совместно с зарубежными друзьями.

Международная передвижная молодежная конференция – обсуждение и моделирование новых отношений молодежи Восток-Запад с единым оргкомитетом и обсуждением наряду с общей наиболее "больших" проблем в решениях проведения встреч.

Первая встреча планируется 7-II ноября 1990 года в Таллинне. Наряду с указанными на встрече будут специально обсуждаться проблемы межнациональных отношений, в Свердловске 8-16 июня 1991 г. намечено обсудить социальные и экономические проблемы конверсии многочисленных военных предприятий области, найти пути сотрудничества советских и зарубежных компаний в использовании высвобождаемых мощностей, решении экологических и других проблем больших промышленных городов.

"Зеленая линия" - использование зарубежного опыта, технологии для подготовки молодых фермеров, практическое использование этого опыта на опытных полях в Подмосковье и других регионах нашей страны. Сейчас такие контакты АММИ развивает со Швецией. В частности, молодые фермеры из СССР будут трудиться на фермах Швеции, постигая новый опыт. Сейчас АММИ необходима новая техника, даже поддержанная. Оплата - сельхозпродуктами, приемом туристов и т. п.

"Уголок России" - на базе реставрируемой АММИ старой усадьбы, создается центр общения для всех выходцев из России и тех, кто ее изучает за рубежом. Сегодня есть возможность войти в состав оргкомитета, принять участие в ее реставрации и стать владельцем части помещения. На территории усадьбы есть большая церковь, которую планируется восстановить и сделать действующей.

Возможно проведение встречи "Церковь, молодежь, культура" на базе тех связей, которые АММИ имеет с представителями русской православной в СССР и за рубежом. Местом встречи может быть центр Православной церкви в СССР г. Загорск.

"Народное творчество" - поддержка молодых ремесленников, работающих в народном стиле из РСФСР, Украины, Армении и других республик. Организация выставок, продажа их продукции за рубежом и в нашей стране. Возможно сотрудничество с итальянскими муниципалитетами по поставке специальных детских городков из дерева (с крепостями, разными избушками, качелями и т. п.)

"Молодые профессионалы" - обмен молодыми специалистами-профессионалами для работы по специальности с проживанием в семьях.

В настоящее время реализуется проект с ФРГ. Плотник из ФРГ Т.Хун в течении года работал в одном из кооперативов Москвы. Он изучил русский язык, подружился со многими молодыми профессионалами в СССР. Сейчас он главный партнер АММИ по этой программе в ФРГ.

"Новые информационные технологии" - создание сети компьютерной сети между молодежными организациями СССР и других стран.

В АММИ создан специальный хозрасчетный центр, есть связи с многими сетями. Но необходимо время спонсорские вклады.

"Негосударственный молодежный деловой туризм" -.

Профессиональные ориентировочные молодежные обмены молодых рабочих, студентов, спортсменов, музыкантов и т.д. в любых регионах страны.

Прорабатывается возможность сбора всех молодежных групп, занимающихся в СССР молодежным туризмом, создание советского отделения Всемирной организации молодежных гостиниц.

Особо АММИ интересует возможности производства в СССР конкурентноспособной продукции социального назначения; техники для производства экологически чистой продукции / в том числе строительных материалов/, деревянной мебели, меховой одежды и т.п.

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала